



平成 29 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 イ ワ キ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 岩 城 慶 太 郎  
(コード番号 8095 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 財 務 部 長 熱 海 正 昭  
(TEL. 03-3279-0481)

## 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 5 月 16 日付「過年度の有価証券報告書、四半期報告書及び決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示いたしましたとおり、本日、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の訂正決算短信等についても開示いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度の連結業績への影響額につきましては、別紙に記載のとおりであります

### 記

#### 1. 訂正の経緯

平成 29 年 1 月 12 日付「減損損失（特別損失）の計上及び通期業績予想値と実績値の差異に関するお知らせ」で開示のとおり、当社の連結子会社であるメルテックス株式会社が保有している固定資産について減損損失（特別損失）の計上を行いました。金額に誤りがあり、減損損失が過大に計上されていることが判明いたしました。

当社は会計監査人と協議の上、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に提出・開示いたしました有価証券報告書、四半期報告書及び決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出するとともに、訂正決算短信等についても開示いたします。

なお、本件以外に過去において判明していたものの重要性がないため訂正を行わなかった事項についても併せて過年度の決算を訂正しております。

#### 2. 本日提出した訂正有価証券報告書等

平成 28 年 11 月期（第 77 期）

有価証券報告書 (自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 11 月 30 日)

平成 29 年 11 月期（第 78 期）

第 1 四半期報告書 (自 平成 28 年 12 月 1 日 至 平成 29 年 2 月 28 日)

#### 3. 本日提出した訂正決算短信等

平成 28 年 11 月期（第 77 期）

決算短信 (自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 11 月 30 日)

平成 29 年 11 月期（第 78 期）

第 1 四半期決算短信 (自 平成 28 年 12 月 1 日 至 平成 29 年 2 月 28 日)

#### 3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額につきましては、別紙に記載のとおりであります。

以 上

(別紙) 訂正による過年度の連結業績への影響額

【連結財務諸表】

(単位:千円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
第77期 平成28年11月期 通期	親会社株主に帰属する当期純利益	△593,248	8,360	601,608
	総資産	35,828,079	36,429,688	601,608
	純資産	16,231,919	16,833,528	601,608
第78期 平成29年11月期 第1四半期	営業利益	352,060	351,778	△281
	経常利益	406,579	406,297	△281
	親会社株主に帰属する四半期純利益	541,365	541,084	△281
	総資産	35,300,464	35,901,792	601,327
	純資産	16,822,595	17,423,923	601,327